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Запропонована корисна модель належить до теплоенергетики, а саме до пристроїв 
очищення поверхонь нагріву котлів від золових і шлакових відкладень. 

Як найближчий аналог вибраний відомий пристрій для газоімпульсного очищення поверхонь 
нагріву, який містить котел, камеру згоряння, поверхні нагрівання, які очищаються (Патент RU 
№ 2395776, F28G 1/16. Опубл. 27.07.2010). 5 

Недоліком цього відомого пристрою є складна конструкція та трудомісткість обслуговування. 
В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити пристрій, шляхом введення в 

систему нових конструктивних елементів, які дозволяють знизити трудомісткість 
обслуговування. 

Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої очищення газотрубного котла, який 10 

включає котел, камеру згоряння, поверхні нагрівання, які очищаються, згідно з корисною 
моделлю, на поверхнях нагрівання, які очищаються, встановлено магнітоімпульсні вібратори. 

Застосування пристрою очищення газотрубного котла запропонованої конструкції дозволяє 
спростити конструкцію та знизити трудомісткість обслуговування завдяки встановленню на 
поверхнях нагрівання магнітоімпульсних вібраторів, що надає зовнішнім відкладенням 15 

магнітоімпульсне вібраційне прискорення та видаляє частки золових і шлакових відкладень, на 
відміну від найближчого аналога, в якому зміна напрямків імпульсних камер в горизонтальному 
або вертикальному напрямках здійснюється в ручному режимі. 

Корисна модель пояснюється кресленням, на якому зображена схема пристрою. 
Пристрій очищення газотрубного котла, який включає камеру 1 згоряння, котел 2, на 20 

поверхнях 3 нагрівання встановлено магнітоімпульсні вібратори 4. 
Пристрій працює таким чином. 
При згорянні палива в камері 1, в котел 2 надходять продукти згоряння і на поверхнях 3 

нагрівання осідають частки золових і шлакових відкладень, які погіршують умови теплопередачі 
та роботи котла в цілому. Для видалення з поверхонь 3 нагрівання золових і шлакових 25 

відкладень встановлено магнітоімпульсні вібратори 4. Джерело (не показано) живлення генерує 
потужний імпульс струму до обмоток магнітоімпульсних вібраторів 4. Магнітне поле, створене 
цим струмом, індукує імпульс струму у магнітоімпульсних вібраторах 4, в результаті взаємодії 
імпульсних струмів здійснюється безконтактна імпульсна механічна дія, що надає часткам 
золових і шлакових відкладень магнітоімпульсне вібраційне прискорення та видаляє їх. Далі 30 

цикл повторюється.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Пристрій очищення газотрубного котла, який включає котел, камеру згоряння, поверхні 35 

нагрівання, які очищаються, який відрізняється тим, що на поверхнях нагрівання, які 
очищаються, встановлено магнітоімпульсні вібратори. 
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